

افکارِ اَحْمَرِ

فِتْنَةُ عَلِيٍّ سُوْر

پھر اس سے بھی بڑھ کر ماتم انگریز منظر یہ ہے کہ ان اُمراءِ فاسقین و رُو سارِ فاجرین کے عاشقِ نشینوں اور واپس گانِ دولت کی فہرست میں بہت سے علمائے و صوفیاء کے نام بھی نظر آتے ہیں جو اپنے نہیں مُسندِ نبوت کے جانشین اور فضائلِ رسالت کا وارثِ حقیقی سمجھتے ہیں اور اپنے اِنقواء و تقدس کے دامنوں کو ہزاروں انسانوں سے سنگِ اَسود کی طرح بوسہ دلانے اور اپنے بڑے بڑے دامنوں کی عباؤں کو عہدِ حیح کے فریبیوں اور صدیقیوں کی طرح غرورِ فضیلت و کبرِ تقدس سے حرکت دیتے ہیں۔

ان کو اپنی فضیلت و پیشوائی کا بڑا ہی گھٹھ ہے۔ وہ جب اپنے مُردوں اور متفردوں کے جھگڑے میں تیس مگر و سجادہٴ نُور کے ساز و سامانِ فریب کے ساتھ بیٹھتے ہیں تو کسی طرح خدا کی الوہیت اور رُسولوں کی قُدوسیت سے اپنے تقدس و کبرِ بڑائی کو کمتر نہیں سمجھتے۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ ان کا وجود شریعت کی توبہ اور دینِ الہی کی سبک بڑی تذلیل ہے۔ قوم کا بدتر سے بدتر اور جاہل سے جاہل گروہ بھی ان خلفاءِ شیطانیہ و نابینِ اطمینان سے زیادہ نیک اور زیادہ لاست باز ہے۔ کیونکہ یہ علمائے سُور ہیں اور ان کے فتنے سے بڑھ کر قوم کے لئے کوئی فتنہ نہیں۔ جو اسے نفسِ ان کی توجہ و رہم و دُمانیر، ان کا قبلہ ہے۔ نفسِ شیطانیہ ان کا مَعْبُوْد ہے اور طلبِ جاہ و مال ان کا ذکر و فکر ہے۔ چونکہ ان کو اُمراءِ فاسقین اور رُو سارِ فجاہر کے دربار سے بڑے بڑے وظائف و مناصب ملتے ہیں اور مذہب و دنیا کی فتوحات کا پیہم سلسلہ جاری رہتا ہے اس لئے ان کی زبانیں گونجی ہوئی ہیں اور اپنے منعموبوں اور تنخواہوں اور مذہب و دنیا کی لغت بند ہو جانے کے خوف سے امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا ایک لفظ بھی اپنی زبان سے نہیں نکلتے۔ وہ اپنی آنکھوں سے دین کی توبہ کا نام نہ دیکھتے ہیں اور چپ رہتے ہیں۔ ان کے سامنے حکمِ الہی ٹھکرایا جاتا ہے اور وہ خوش ہوتے ہیں۔ نہ تو کسی شیطانِ اخرس کی زبانِ معروف کے لئے کھلتی ہے نہ کسی غلیفہ اطمینان کو شریعت کی علانیہ توبہ پر بغیر آتی ہے۔ امر بالمعروف کو انہوں نے کیسرے جھلا دیسے اور نہی عن المنکر کو لیا۔ متقاضی نصابیہ کے خلاف دیکھ کر نیا نیا کر دیا ہے۔ اگر وہ جو مُفدس حضرت صادقِ مصدق کا حکم باطل نہیں تو ان کو ہوں کہ قیامت کے دن سب سے زیادہ عذاب ایسے ہی علمائے سُور کو ہوگا :

قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: ان اشد الناس عذابا يوم القيمة عالم لم ينفعه الناس بعلمه

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا قیامت کے روز سب سخت عذاب اُن علماء کو ہوگا جن کے علم سے لوگوں کو نفع نہ پہنچے۔

مَرَلْنَا ابْوَالِ كَلَامِ آزَادِ حَمْدِ سُرْعَا